

# 旱情下，米价会不会大涨？

南京小涨了几分钱，业内认为粮仓充裕，再涨也不会涨多少

近期北方出现旱情，有报道称旱情使得部分地区的粮食价格出现了上涨。记者昨天了解到，目前南京的粮油价格依然比较稳定，但大米略有上升。不过业内人士表示，由于国家粮库充裕，因此粮油的价格波动不会太大。

## 大米批发价略涨

据了解，南京人一天要消费大米2200吨，其中下关粮油批发市场占了6成。南京人所吃的大米主要来自东北、苏北和安徽，南京地产大米在市场上非常少。

苏垦米业的相关负责人昨天告诉记者，近期大米的出厂价略有上涨，但涨幅不大，原来在1.26元/斤左右，现在涨了1~2分钱。出厂的大米会进入批发市场，由于进货价高了，从下关粮油批发市场的统计信息来看，东北大米的价格上涨比较明显，从原来的1.5元/斤涨到了1.58元/斤左右，而苏皖大米虽然也有涨价，但上涨幅度较小，从1.27元/斤左右上涨到了1.3元/

斤左右。

此次受北方旱情影响最大的是小麦，而南京市市场的面粉批发价格仍然保持在1.22元/斤左右，和春节前差不多。江苏海悦实业有限公司的负责人表示：“最近面粉的价格几乎没有变化，没有受到旱情的影响。”

此外，和粮食价格息息相关的食用油近期不仅没有涨价，而且走势较弱。邦基(南京)粮油有限公司的相关负责人向记者表示，食用油的主要原料是大豆，影响价格的主要因素还是国际市场的豆粕商品价格，受到金融风暴的影响，国际豆粕的价格走势始终比较弱，因此食用油的价格也保持着前期的价格。下关粮油市场的数据显示，散装食用油的批发价格春节后甚至出现了微降，年前在4元/斤左右，现在最低有卖3.8元/斤的。

## 粮库充裕粮价难涨

大米的出厂价、批发价上涨，并没有拉动零售市场的价格。记者昨天从山西路菜市场

了解到，农贸市场的大米价格仍保持在1.7元~2.0元/斤，波动幅度保持在几分钱。该市场相关负责人介绍：“零售市场还有不少存货，销售存货价格变化是体现不出来的。”苏果超市的袋装大米、面粉等价格也没有明显变化。桶装食用油的价格基本和节日期间保持一致。

苏垦米业相关负责人告诉记者，这次大米价格的略涨是多种因素所致，一方面政府托市收购的价格每年都在涨，另一方面也不排除干旱的原因。南京市粮食局的相关负责人介绍，南京的零售市场上，粮食价格变动还不明显，总体上比较稳定。不过，“随着周边省份的价格出现上涨，南京的大米、面粉等也可能会随之出现一定幅度的涨价。”海悦实业的负责人表示，北方的旱情可能带动了当地粮价的上涨，南京也难保不受影响，但是由于我国粮食多年丰产，国家粮库充裕，他预计，即便有所上涨，涨价幅度也不会很大。

快报记者 张波

## 狮子桥上舞狮

元宵节舞狮子是我国传统的民间艺术。昨天，湖南路狮子桥上，两头“狮子”你争我斗，吸引了许多市民的目光。

快报记者 施向辉 摄

现，只要你参与，就有机会获得由水游城横店影视城提供的情侣电影票两张。需要注意的是制作的FLASH、DV、MV，格式为AVI、WMV、MPEG的，片长在1分钟以内，可用屏幕尺寸：1024×338PX，照片格式为JPG。我们的信箱是：xdkh0606@163.com，地址：南京洪武北路55号置地广场0606室。活动参与截止日期是2月12日。别忘了留下你的姓名及联系电话哦。

此外，水游城还准备了丰富多彩的活动。比如“指心为盟”，你可以在总台或指定商铺领取“心愿卡”一张，填写卡片并把你们的指印按成心形，用丝带把卡片系在“爱心墙”上以为盟约！再如“万语千言”的告白活动。登录水游城网站([www.aquacity-nj.com](http://www.aquacity-nj.com))留下自己想说的心里话和自己心上人的姓名，水游城将随机选择1000条心愿和告白，在LED大屏上播放。另外，水游城还邀请画家为情侣作画，你可以登录<http://b814559.xici.net>预约。2月7日~3月15日期间的每个周末，水游城特聘的专职摄影师将为你们合影留念。凡在水游城购买《情人节DM》推荐礼品的顾客，可以到四楼西厅免费包装礼品。2月14日当日水游城还随礼品包装免费派送1000支玫瑰。此外，2月14日18:20，有一个男生要在水游城阳光舞台上向他的心上人当众求婚！她是否答应？他们是否能情定水游城？让我们来分享他的紧张和幸福吧！

快报记者 史丽君

留下自己想说的心里话和自己心上人的姓名，水游城将随机选择1000条心愿和告白，在LED大屏上播放。另外，水游城还邀请画家为情侣作画，你可以登录<http://b814559.xici.net>预约。2月7日~3月15日期间的每个周末，水游城特聘的专职摄影师将为你们合影留念。凡在水游城购买《情人节DM》推荐礼品的顾客，可以到四楼西厅免费包装礼品。2月14日当日水游城还随礼品包装免费派送1000支玫瑰。此外，2月14日18:20，有一个男生要在水游城阳光舞台上向他的心上人当众求婚！她是否答应？他们是否能情定水游城？让我们来分享他的紧张和幸福吧！

快报记者 史丽君



## 情人节 来水游城“秀爱”吧

一位名叫“我是英雄”的网友将自己与爱人从相识到相爱的照片，制作成了一段FLASH。“我是英雄”在告白中说：“我没有足够的钱为你买钻石珠宝，但我有一颗爱你的心和上进心，一定会给你带来幸福！”如果2月14日当天，这些甜言蜜语出现在水游城中心舞台上方的LED大屏幕上，你是感到很浪漫和惊喜呢？情人节，快报商业周刊与水游城购物中心举办“命中注定我爱你”“秀爱”活动。

从现在起，你可以用珍藏已久或满意的照片，亲手制作一个FLASH，加上最想对她(他)说的话，再配上背景音乐，或者制作一段DV或MV寄给或通过电子信箱传给我们，你的愿望就可能实

现，只要你参与，就有机会获得由水游城横店影视城提供的情侣电影票两张。需要注意的是制作的FLASH、DV、MV，格式为AVI、WMV、MPEG的，片长在1分钟以内，可用屏幕尺寸：1024×338PX，照片格式为JPG。我们的信箱是：xdkh0606@163.com，地址：南京洪武北路55号置地广场0606室。活动参与截止日期是2月12日。别忘了留下你的姓名及联系电话哦。

此外，水游城还准备了丰富多彩的活动。比如“指心为盟”，你可以在总台或指定商铺领取“心愿卡”一张，填写卡片并把你们的指印按成心形，用丝带把卡片系在“爱心墙”上以为盟约！再如“万语千言”的告白活动。登录水游城网站([www.aquacity-nj.com](http://www.aquacity-nj.com))留下自己想说的心里话和自己心上人的姓名，水游城将随机选择1000条心愿和告白，在LED大屏上播放。另外，水游城还邀请画家为情侣作画，你可以登录<http://b814559.xici.net>预约。2月7日~3月15日期间的每个周末，水游城特聘的专职摄影师将为你们合影留念。凡在水游城购买《情人节DM》推荐礼品的顾客，可以到四楼西厅免费包装礼品。2月14日当日水游城还随礼品包装免费派送1000支玫瑰。此外，2月14日18:20，有一个男生要在水游城阳光舞台上向他的心上人当众求婚！她是否答应？他们是否能情定水游城？让我们来分享他的紧张和幸福吧！

快报记者 史丽君

## 治疗男性病毒感染性疾病，专业有保障！

最新医学前沿技术：“生物芯片技术”及“基因免疫激活疗法”完美相结合，彻底治疗男性病毒感染 HPV、HSV 疾病新突破

乳头瘤病毒所致，含60多型，疱疹是由单纯性疱疹病毒引起的，分Ⅰ、Ⅱ型。反复发作易导致病变的发生及癌变严重后果。权威资料表明：治疗湿疣、疱疹目前还没有哪种药物能把湿疣、疱疹病毒在体内直接杀死，所以治疗湿疣、疱疹关键在于排出毒素，才能达到彻底的目的。

“生物芯片技术”及“基因免疫激活疗法”新成果的应用，是专家组经过多年精心研究、指导论证的新技术，已成功治疗了众多患者。我院已成为技术推广江苏站首家基地，该疗法共有四大优势：

独特：纯中药制剂注射股沟淋巴结，在多种

## 拿拿红包搓搓汤圆 开学综合征全没了



师生忙得不亦乐乎 汤波 摄

昨天是南京市80万中小学生开学正式上课的第一天。每当新学期开始，很多小学生都容易犯开学综合征，不愿意上学，情绪不佳，思想不集中，这回，各校的老师都想出了好办法，帮他们战胜开学综合征。

“过年亲戚给了红包，到学校又有老师送红包！”南师附小的孩子们昨天一早就特别兴奋，36位班主任手捧装满小红包的大礼包走上台，按年级发放给全校近1700多名学生。红包里装着一张牛年进步卡和一个中国结。牛年进步卡上有四头可爱的卡通牛，分别叫“爱爱牛”、“棒棒牛”、“聪聪牛”和“勤勤牛”，它们将作为每一个附小学生在四个儿童节中表现的评价载体，表现出色的孩子就可以得到奖励。

游府西街小学有不少外籍孩子是第一次在中国过元宵节，老师们给他们准备了材料，让他们自己搓汤圆。荷兰籍小朋友胡永鑫说，第一次在中国过年，没想到这么好玩儿。

记者了解到，昨天开学正好是元宵节，小学和幼儿园基本上都开展了相关的活动，把汤圆、花灯带进课堂，用轻松的形式让孩子们在开学第一天顺利度过适应期。

快报记者 黄艳

## 别样心情——

## 白天领241万巨奖 晚上率全家赏花灯

快讯(通讯员 朱某 记者 张波)2月3日晚开奖的体彩超级大乐透第09012期，江苏省有2位彩民各中了一注超值二等奖，每注奖金都超过150万元。其中，淮安彩民通过追加中了一注二等奖，总奖金达到241.75万元。昨天，这位彩民带着强大的后援团，和一大包免煮元宵，来到江苏省体彩兑奖大厅。

昨天一大早，淮安中奖得主赵先生和他的家人现身江苏省体彩兑奖大厅。或许是元宵节的缘故，赵先生的“兑奖亲友团”人数众多，几乎是全家出动，记者数了一下，一共有10个人。赵先生笑着说，知道中奖后心情实在太激动，立马告诉了父母和妻子，父母又告诉了赵先生的哥哥、嫂嫂、弟弟、弟媳，妻子又告诉了赵先生的岳父岳母。于是，一大家子都来了。

趁赵先生忙着办手续领奖的时候，他的家人在一边跟记者七嘴八舌地聊起了赵先生的

中奖经历。赵先生的妻子告诉记者，赵先生买彩票不过半年的时间，由于工作比较忙，平时根本没时间研究号码走势，一般都是去站点随机买上几注就走。中奖的那张彩票是2月3日买的，赵先生买了5注，还进行了追加，号码照常是随机选择。

领完了奖金，赵先生一大家子也没要走的意思，只见赵先生的爱人从包里拿出了一个塑料袋子，里面装的原来是一个个现成的免煮元宵。赵先生说，全家人知道中了大奖以后都特别高兴，商量着趁元宵节这天到南京来领奖，这样晚上还能一起逛夫子庙赏花灯。为了赶早来南京，出门的时候也没来得及煮元宵吃，可这传统是一定要守的，于是特地在南京找了个超市买了一大包免煮元宵，并约定领完奖金后集体开吃。说着，赵先生一家就在兑奖大厅里吃起了元宵，当然体彩中心的工作人员也有幸分享了美味的元宵。

## 本周4幅商业用地开拍

快讯(记者 尹晓波)在商品房住宅销售不畅的状况下，住宅的土地供应也是羞羞答答。本周虽然有两场土地拍卖，但在总共4幅地块中，没有一幅涉及到住宅性质的用地。

今天下午，江宁东山街道拿出三幅地块拍卖，全部为商业金融用地。12日下午要出让的一幅地块也不是住宅用地，该地块性质为商业办公及停车场用地，位于鼓楼区江东北路与清凉门大街交界处的东南角，地块面积近3.3万平方米，底价2.3亿元，分地上

(13844.1平方米)地下(19111.7平方米)进行开发，地上部分建筑物限高200米，竞买人还需建设一块公共绿地，并配建60平方米的公厕一座，建成后无偿移交政府。

对于春节后住宅地块挂牌偏少的状况，南京市国土局土地办相关人士解释，目前土地都是按照计划按部就班供应的，商业等性质的用地供应也是一个方面，是为各个区域的住宅小区提供配套的。至于住宅用地，下一步将视楼市需求情况而定，不能和商业用地相提并论。

## 南京商厦继续上演“高台跳水”

轰动全城的南京商厦大楼改建大清仓酬宾从活动推出伊始，每天都吸引了几万名市民涌进商场淘便宜。电梯和商场的每一个地方都挤满了人，为了顾客的安全，南京商厦专门在每个扶梯的上下处都安排了工作人员。每个收银台前，都有十几个等候交款的顾客。一位收银员告诉记者，从早上开门开始，她就没有坐过。很多的市民除了来买便宜之外，还对记忆中的南京商厦老大楼有些恋恋不舍。家住月苑小区的刘女士充满感慨：“南京商厦早已经成为她记忆的一部分，每次买东西都要来这儿逛一下，我还是南京商厦的第一批会员，2006年9月会员卡一推出我就赶来办了。现在大楼要改造了，特地再来转转。”



据了解，此次清仓甩卖本周将继续举行，包括服装、鞋类、床用、皮具、家用、化妆品、珠宝等各类商品，最低折扣价低至1折。有时间的顾客不一定非要赶在周末购物，周一至周五来买同样很便宜，而且能够避开双休日抢购高峰。为了感谢会员对南京商厦的支持，今天起将继续推出星期六、索菲娅女靴199至499元，他她、天美意女鞋3至45折，金利来、富贵鸟男鞋48折，卡帝乐鳄鱼男装4折，七匹狼、杰克琼斯5折，花花公子西服35至5折。金利来男装大型特卖会：茄克、毛衫2至3折，棉褛、西裤、衬衫等6折，梦特娇、皮尔卡丹、鹿王羊绒衫6至75折，波司登羽绒服3至6折。

(韩智)

治疗，请到正规医疗机构就诊。

医院实行保障治疗：规范治疗后，五年内如有患者复发，一律免费治疗。

新成果技术治疗的独特性：不激光，不电灼，不涂药，疗效显著，随治随走。节假日专家照常就诊。

专业规范治疗男女湿疣、疱疹、生殖器红肿、痛痒、支、衣原体等泌尿感染性疾病。

**南京和平医院(二楼泌尿防治中心)**

**24小时专家咨询：025-52443736**

地址：南京市雨花西路113号，可乘地铁到中华门站下，从南京火车站、汽车站乘2、16、33、35、38路车到三元巷下车转100路车到能仁里下车即到，或乘19、44、75、87路均可到达。